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1. aapaumanselURing luifieuanddan,  (@eay 1 ALY 393 10 AZWUL)

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

Auualil @ = (1, —2,3) uar v = (2, —1,1) a1 |7 — 27

a9 cos(ABC) lermuali A(1,2,3), B(—2,3,1) waz C(0,2,4)
AeszEznanqanallduduns z =y =1- 2

1 P(a,b,—5), Q(1,2, —1) uaz R(4, —1, 3) aguudunsapaaiu asmen a + b
AWWITLHENNIENTINILUN o +y —2=3 Way 22 +2y—22=1

AagNAaFLLIRIN (normal vector) Aa9szinLNIU Ui LEUAN 1 —2 =y = 2
wazinuqe (0,1,0) waz (1,2, —1)

1.7 W F(t) = (et t,e™) aam (F”- F')(0)

1

18 W F(t) = (t,1,t) aswAweq / |(F - F')(t)| dt

1.9 Wiaunisnisindeunne 7(t) = (t+ 1.t —

-1

1

t> AIUIBRTUNLUENAT = 1

an . a3 — g
AQIUNANAURY lim —~—
(zy)—(11) T—Y
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2 2 049 13 AIuanII T lasazLdan

2. Wi =(—6,0,3) uaz 7 = {(a,1,—2) i@ = (1,2,b) seaniuwneed 4 uaz 7 (198 2 ATULLY 994 8 AZULL)

2.1 a3mAL8s ab

2.2 810 \Junnszudneonmel @+ war @ — 1w a0 cosd

2.3 aynNInanEInNIAas (vector projection) 188 @ 4+ U UW U — T

Py o A g Say = N -
2.4 AQVNUNTASAUALNAT UL WAR AU seTiaLlu @ uay U
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3. aapauAaNFelll  (Fear 3 AT 9N 9 ATLLL)

'
a

3.1 AIMaNNIIBIFIUUSIETN (parametric equation) WAZANNITANNIAT (Symmetric equation) U8ILEAUATINNIUAA
(1,3,1) uaz (—1,2,-3)

32 WO WuaanfinluBgfawids uaz Piluqassmesdunse s —1 =252 =5z uav2 -z =42 =42

3 2
g ||OP|?

3.3 awmmaaauddunsy Ly Sl =y —2=% war Ly:x=1+t y=2t—1,2=3—t fuduli
FN935UNL (skew line) el
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4. uualil B(8,2,5) uavldunN Ly : o =2+2t, y=1—-3t, z =t (1967 3 AZULY 791 9 AZULL)

4.1 aamszeznwaingn B ludadunse Ly

1 12
a o

4.2 AMANNIEURNNEIAR B uazfnssniuidunse Ly (Fanqaidenann)

q

v
o

4.3 AW NITNINEURTS Ly TUdumge Ly : o = YoL = 22
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5. asmauAnNmelll (AT 2 AYLUL 99N 8 AL

|
a

5.1 asnannisszununiiuam A(1,2, —4), B(—1,1,3) uaz C(2,-3,1)

5.2 agwnannIszufruuiuduRN L 2 — 2 = y—;l = 152 uauiian P(1,1,1) war Q(2, —1,2)

5.3 AuNITEENNIEdnNan B(7, —1,3) ludessuiu My : 204+ 2y — 2 =5

5.4 AuaunIszInuvneanazuny My @ 4z 4 2y — 4z = 5 \fluszas 5 vidog
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6. admauAaNsellll (e 2 ATLLU 391 6 ATLUL)

6.1 asANNAEURTTIIRAAINNIAATUIENTZUN M : 32 —y+ 2 =3 uns Mo : o — 2y — 22 = 4

6.2 AWNANNITTUUNRIUAR P(—1,0, 3) uazamwuniudunss Ly waz Ly NHann19fas

Liiao+2=y—-1=22 way Ly:ax=1—t,y=—-2+2t,2=3t—2
3

'
=

6.3 awnaNn1IsTIILNiIUgn A(1, 2, 3) uar B(2, 1, 3) uavdaaniussuiu M : x+y—32 =5

91 7 an 14



7. fwualit F(t) = (et e7tt) amAweldl  (feaz 3 Avuuw 99N 9 AzLUL)

71 (F x F')(0)

In2
72 / (F - F")(t)dt
0

73 (F-F x F")(t)
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8. WannisrnuBaaasniaaaauiine V(1) = (el et cost) wassadun?  (H0az 2 AZIUL 994 4 AZLLL)
) )

8.1 awnaumemMsiARaun 7(t) fivuali 7(0) = (2,1,0)

8.2 AIUIBATUSIVULENAY 1FeNaY ¢t =0 U7
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9. muuali 7(t) = (cos(e'), sin(el), e!) awmnmedsialifianie t =In(F)  (fear 3 AzuUL 29N 9 ATULL)

9.1 asuwnIAasANEauog (unit tangent vector) 138 f(ln(g))

9.2 AWINIABFUWIRINMULE (unit normal vector) Wse N (In(%))

9.3 awmnmes (binormal vector) e B(In(%))
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10. agpauANsallTl  (feay 3 AZLLU 991 6 ATLUL)

In(y* —z?)

10.1 asnlawunazaiansianslamuaesiaidy  f(z,y) =
4 — 2 —y?
Y

Q9
J

\V)

—

D

[y

\V)

w

10.2 AnsudnsaNaAnIWuanssadaesieidy  f(z,y) = /9 — 22 — 2

VA
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11. aomaimselddl  @eay 3 ATuUL 793 9 AZLLL)

zy + x?y

1.1 im 5
(z.y)=(0,0) TY + TY

ze® +x
112 lim ;‘g
(z,y)—(0,1) xe® —x

2 2 _
11.3 lim f 22] tr—y
(z,y)—(1,1) 2 — y* + 22 — 2y
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12. agpaumaNsellll (08 4 AZLUU 993 8 ATLUL)

22y
12.1 A9Ldmn9I lim —F—=0
(2,9)—(0,0) /a2 + y2
, . my4 i
12.2 aqugm997  lim 13iTAn

(z,y)—(0,0) 3 4 3O
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13. agmpeumaNselll (@08 4 AZLUL 293 8 ATLLL)

a ' - Lﬁlﬂ ) 0) 0 LA A = |
131 asfiansnndn  fxz,y) = { Tty T (@) #(0,0) siailiasiqn (0,0) vidala
0 e (z,y) = (0,0)
22 + y?

13.2 a4NaNmATaY  lim

(zy)—=(00) /22 + 92 +1—1

Wi 14 a7n 14



